

„Citești și câștigi”, la final

Elevii Colegiului Național „Decebal”, cei mai buni la lectură și cultură generală!

Raluca STROIA

Concursul de cultură generală „Citești și câștigi” adresat liceelor din județul Hunedoara și-a desemnat ieri câștigătorii. După o confruntare finală palpitantă, cei care au dovedit că lectura este o activitate ce nu va dispărea niciodată au fost elevii Colegiului Național „Decebal” Deva.

Zisă de 8 iunie a venit cu bucuria și emoțiile aduse de marea confruntare finală a îndrăgitei concurs de cultură generală „Citești și câștigi”, ediția a III-a. Inițiat și organizat de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva, cu sprijinul Consiliului Județean Hunedoara și în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Hunedoara,



concursul a adus față în față, 17 echipe de elevi de la licee și colegiile din județul Hunedoara. Plini de emoție, suferinți de colegii și profesorii lor, concurenții au trecut

prin filtre serioase ale etapelor, au răspuns la întrebările deloc ușoare care le-au testat cunoștințele de cultură generală. „De la bun început, ne-am propus să oferim tine-

rilor o ocazie deosebită de a-și îmbogăți cunoștințele prin intermediul lecturii. După ce au citit sute de pagini din cele cinci mari domenii ale cunoașterii (științe, artă/sport, literatură, geografie, istoric) pe care le-am ales pentru concurs, elevii au luat parte cu entuziasm la competiție”, a precizat managerul Bibliotecii Județene, Sebastian Bara.

Colegiul Decebal, pentru al doilea an consecutiv cel mai bun

Fiecare etapă a concursului a reprezentat un pas spre marea zi a confruntării finale în care au rămas cei mai buni: Colegiul Național „Mihai Eminescu” din Petroșani și Colegiul Național „Decebal” din

Deva. Confruntarea finală a fost palpitantă, reprezentând o luptă strânsă până la ultima întrebare. Concurenții s-au dovedit a fi bine pregătiți, s-au mișcat cu ușurință prin toate întrebările, fie că a fost vorba de personajele lui Alexandre Dumas, de continentul american sau de stațiuni din România, fie că au fost întrebări despre femei câștigătoare ale Premiului Nobel sau despre Albert Einstein. Pentru al doilea an consecutiv, concursul a fost câștigat de Colegiul Național „Decebal” din Deva.

Pe locul doi s-a clasat Colegiul Național „Mihai Eminescu” din Petroșani, iar locul al treilea a fost ocupat de Liceul Teoretic „Mureș Eliaze” Lupeni. Premiile puse în joc au fost deosebit de atractive: opt biciclete pentru locul întâi, opt tablete pentru locul al doilea, opt dispozitive Kindle pentru locul al treilea, 136 de pachete cu cărți, trofee și diplome. În plus, la finalul festivității de premiere a avut loc o tragere la sorți a premiilor surpriză, cei norocoși primind din partea sponsorilor 7 telefoane mobile, o tabletă, un aparat foto, un birou, trei polițe de asigurare în caz de accident, cinci invitații pentru două persoane la Aqualand Deva, trei invitații la pizza pentru trei echipe și un tort. „Mi felicităm pe câștigători, dar felicitările noastre se îndreaptă și spre toți

cei care au participat la această competiție, spre profesorii care, desigur, se mândresc că au astfel de elevi. Și Biblioteca Județeană se bucură și se mândrește cu tinerii ei prieteni care au dovedit că lectura este o activitate ce nu va dispărea niciodată, că avem nevoie de carte, că internetul nu este înlocuitor, că trebuie să ne informăm și de zi pentru a dobândi vaste cunoștințe de cultură generală”, a adăugat Sebastian Bara.

Cea de-a III-a ediție a concursului „Citești și Câștigi” nu se putea realiza fără contribuția unor sponsori generosi: Cafeneașua dependentă de cultură „Jos pâliaria” Deva, Complexul Deva Mall, Editura Humanitas București, Editura Nemira București, Editura Trei București, Grupul Editorial Rao București, HeidelbergCement România S.A., Rominsurance Broker de asigurări, S.C. Adi & Wu 58 S.R.L. Deva („Pizzeria de la Casa”), S.C. Aqualand Deva S.R.L., S.C. Bonismet S.R.L. Deva (Pizzeria „Veneția”), S.C. Drupo S.R.L. Călan, S.C. Exit Food S.R.L. Deva (Pizzeria „Napoli”), S.C. P.B. Garda Construct S.R.L. (Cofetăria „Arta”), S.C. Prems Librexim S.R.L. Brașov, S.C. Top-Tech S.R.L. Deva, Tipografia S.C. Colofon Print S.R.L., Tritonic Grup Editorial București, Vodafone România.